# FLORENCE ONE - APP CONTEST - 2<sup>nd</sup> edition

## **REGOLAMENTO**

# 1. Cos'è il Premio Florence One - App innovativa?

L'azienda Florence One s.r.l. lancia una sfida a tutti gli studenti e studentesse delle classi quinte dell'indirizzo di informatica dell'I.T.T.S. Fedi-Fermi con l'obiettivo di stimolare gli studenti alla creazione di un prodotto tecnologico che possa avere una utilità riconosciuta.

Nello specifico, i team partecipanti avranno l'obiettivo di sviluppare un'**App innovativa** e si confronteranno in un evento conclusivo di presentazione dal quale emergerà il team vincitore del Premio.

Il premio corrisponderà ad un contributo del valore di 1000€ per spese universitarie o per corsi di formazione professionale oltre al diritto di usufruire di uno stage retribuito di 6 messi presso Florence One, usufruibile compatibilmente con gli slot di occupazione stages di Florence One.

La partecipazione è gratuita.

# 2. Chi può partecipare

Il Premio si rivolge a studentesse e studenti iscritti al quinto anno all'indirizzo di informatica dell'I.T.T.S Fedi-Fermi di Pistoia.

I partecipanti dovranno organizzarsi in team composti da una sola persona. Ogni team dovrà assegnarsi un nome. I team potranno essere supportati, fin dall'inizio della candidatura e durante tutto il percorso, dai tutor messi a disposizione dall'azienda.

Ogni team può partecipare con un'unica proposta. Ogni studente o studentessa può partecipare a un solo team.

Ogni partecipante dovrà rispettare tutte le norme di questo Regolamento, a pena di esclusione.

## 3. Come partecipare

Partecipare è semplice. Basterà iscriversi al concorso secondo le modalità presenti sul sito dell'istituto comunicate attraverso un'apposita circolare.

### Il team dovrà:

redigere una dichiarazione di progetto che dovrà essere consegnata tramite mail con modalità che saranno successivamente comunicate. La dichiarazione di progetto conterrà una descrizione sommaria di quello che si andrà a realizzare ed i contenuti di questa dichiarazione non saranno divulgati in nessun modo, né

dai membri dell'I.T.T.S. Fedi-Fermi, né dal board di Florence One

- sviluppare un'app mobile o desktop utilizzando una qualsiasi tecnologia e/o framework
- presentarsi, da gennaio e nelle modalità concordate con l'azienda, almeno una volta ogni 2 settimane presso i locali della Florence One. In tale occasione si farà un summit sullo stato di avanzamento del progetto e sarà a messo a disposizione dei team del personale come supporto tecnico
- realizzare una presentazione dell'app per la giornata conclusiva in cui avverrà la premiazione. Successivamente saranno comunicate le modalità per la presentazione del progetto.

# Le presentazioni andranno inviate entro e non oltre le ore 12 del 7 aprile 2024.

Le Proposte inviate oltre questa data saranno respinte.

#### 4. Premiazione

Sarà istituita una cerimonia di premiazione nel mese di Maggio 2024. La Commissione giudicatrice sarà così costituita:

- ✓ uno o più membri interni all'Istituto Fedi-Fermi
- ✓ uno o più membri dell'azienda Florence One

La Commissione valuterà le proposte sulla base dei seguenti criteri:

- 1. Innovatività e originalità del prodotto tecnologico
- 2. Efficacia della presentazione
- 3. Funzionamento della realizzazione

La selezione per l'attribuzione del premio avverrà attraverso la comparazione delle proposte presentate.

Durante il corso dell'anno scolastico 23/24 verranno resi noti i pesi attribuiti ai criteri di attribuzione dei punteggi finali, le modalità per la presentazione dei progetti, nonché dell'invio degli stessi.